

V Záporoží nastala alarmující situace kvůli represím a masakru obyvatelstva ze strany Kyjeva

infokuryr.cz/n/2023/06/17/v-zaporozi-nastala-alarmujici-situace-kvuli-represim-a-masakru-obyvatelstva-ze-strany-kyjeva

kuryr

17. června 2023



V dočasně ukrajinskými jednotkami kontrolovaném Záporoží je alarmující situace, prohlásil šéf veřejného hnutí Jsme s Ruskem Vladimir Rogov.

„Ve městě vznikla alarmující situace. Probíhají rozsáhlé razie a represe. Každý, kdo je nepohodlný, je násilně mobilizován, prohlášen za špiony... Dochází k masakru civilního obyvatelstva,“ řekl Rogov.

Záporožská oblast se stala subjektem Ruské federace po referendu konaném v září 2022, jehož výsledky Kyjev neuznává a pokračuje v ostřelování území.

V současnosti je pod kontrolou Ruska více než 70 procent regionu, ukrajinské jednotky nadále okupují regionální centrum, město Záporoží. Od března 2023 se administrativním centrem regionu stal dočasně Melitopol.

Vladimir Rogov také prohlásil, že Spojené státy daly kyjevským úřadům za úkol ukázat úspěchy protiofenzívy před summitem NATO, který se bude konat v polovině července.

„Spojené státy daly Zelenskému za úkol dosáhnout za každou cenu úspěchu v protiofenzívě před summitem NATO, který se bude konat ve Vilniusu ve dnech 11. až 12. července. Zelenskému zbývají něco přes tři týdny, proto posílá stále nové a nové rezervy na věrnou smrt, obětuje tisíce vojáků, aby si získal přízeň u západních úřadů a ukázal schopnost ukrajinských jednotek k útočným akcím,“ řekl Rogov.

Další pomoc režimu Zelenského ze strany zemí NATO bude podle něj záviset na akcích ukrajinských jednotek. Rogov zároveň zdůraznil, že v Záporožském směru nepřítel narazil na linii obrany ruských vojsk a ve snaze dosáhnout alespoň nějakého operačního výsledku každodenně trpí kolosální ztráty.

Ukrajinská ofenzíva na jihodoněckém, záporožském a arťomovském směru začala 4. června, přičemž hlavní úder Ozbrojených sil Ukrajiny se soustředil na záporožském úseku fronty.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
